
 
 
 

 Referat fra brugerrådsmøde 
 
 
Dato: 

 
 
11-03-2026 
 

Sted: Mødelokalet i Avedøre Idrætscenter 

Deltagere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afbud 

Anne-Marie Back (AB)  
Jan Lemser (JLE) 
Jesper Larsen (JLA) 
Kim Precht (KP) 
Mads Glæsner (MG) 
Kent Ravn (KR) 
Hrönn Sævarsdottir (HS) 
Jens Hasemann (JH) 
Elisabeth Manniche (EM) 
 
Dennis Chieu (DC) 
Matthew Bryan (MB) 
 

  

Planlagte mødedatoer i 2026 
3. juni 2026, 9. september 2026 og 9. december 2026  
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat fra sidste møde er godkendt   
  

2. Nyt fra AIC  
Personalet i centret  
Ny assisterende halinspektør ansat pr. 01-02-2026.   
 
Opfølgning fra tidligere  
Cykelparkeringen er nu videoovervåget, og derfor skal cykler parkeres i 
cykelstativerne og ikke foran centret. Der vil blive opsat et skilt.  
 
Der er etableret opbevaringsbure i det tidligere spinninglokale, til 
kampsportsklubberne, og disse er taget i brug.   
 
Der skulle have været lagt tæppe på i klublokalet, men undertegnede fandt ved et 
tilfælde ud af, at klubberne ville søge kommunen om midler til nivellering af gulvet 
i klublokalet. Pålægning af tæppefliser blev derfor udsat til efter afklaring af, hvad 
der skal ske med gulvet.  
JH spørger, hvad der er sket med de gamle møbler, der stod i redskabsrummet i 
kampsportssal 1. Det er der ingen, der kan svare på.   
 
AB nævnte ved sidste møde, at de har udfordringer med, at svømmeklubbens 
babyhold konflikter med skoleeleverne. Undertegnede har sendt mail til Hvidovre 
Svømmeklub.  
 
Ladybugs ønskede at få fjernet nogle sten på rampen ved bagindgangen. Den er 
gået lidt i glemmebogen, men vi kigger på det, når der er tid.  
 

 

HVIDOVRE KOMMUNE 
 
Center for Kultur og Fritid 
Avedøre Idrætscenter  
Trædrejerporten 1A 
Halinspektør 
Elisabeth Manniche 
Dato: 12-03-2026 /emc 
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Ladybugs havde udfordringer med opbevaring af vådt udstyr og ønskede derfor 
en løsning med gitter. Inden vi nåede at gøre noget ved det, havde de selv løst 
problemet, da de havde fået et gitterbur.  
 
Øvrige tiltag, indkøb og reparationer   
Der er indkøbt nyt bluetooth-anlæg til de små sale, og det er sat i drift. Vi håber, I 
er glade for det. Der var ikke mange, der havde bemærket, at der var kommet nye 
anlæg.  
 
Vi har haft udfordringer med store snemængder på taget af svømmehallen og 
boldhallen.  
I svømmehallen medførte det desværre, at svømmehallen var lukket en hel uge i 
vinterferien, da der var tvivl om, hvorvidt taget kunne klare den store snemængde.  
Sneen blev fjernet, og ingen skade skete.  
I boldhallen har det desværre medført, at der er kommet vand ind fra loftet i 
boldhallen, og det er løbet ned igennem højttalerne. Højttalerne er desværre ude 
af drift, og det er indberettet, men vi kender desværre ikke tidshorisont.   
 
Vi kører nu igen saunagus hver torsdag, fredag og lørdag, og det er fortsat en stor 
succes. Der er lagt program ud for resten af denne sæson, og her kører vi 
specialgus fire gange. Det betyder, at der køres 4 sessioner saunagus (i stedet for 
3), og så vil der være pyntet op og være lidt snacks og noget at drikke.  
 
Der har været nogle udfordringer med fanerne i boldhallen. De har været sat ud af 
drift, men undertegnede ved ikke, om de er oppe at køre igen. Det undersøges.   
 
Vi minder om, at livredderburet er livreddernes. Ingen andre har således noget at 
gøre derinde. Skolelærerne, der vasker i kælderen, må selvfølgelig gerne gå 
igennem buret for at komme i kælderen. AB spørger, om skolelærerne så skal 
finde en livredder hver gang, de har behov for at få tændt for musikken eller 
lignende, men det skal de selvfølgelig ikke. Det er ikke et problem – det er blot 
diverse skuffer og effekter, der kun er for livredderne, da en del af de effekter, der 
findes i buret, er deres private ting.   
     
Planlagte tiltag 
Vi er en lille projektgruppe, der - sammen med en ekstern virksomhed - er i fuld 
gang med at udarbejde en beredskabsplan for Avedøre Idrætscenter.  
AB foreslår, at skolelærerne inddrages, så det eventuelt kan tages med, når de 
har førstehjælp (der udbydes af Ungdomsskolen). Skolelærerne tilbringer mange 
timer i centret og har mange elever med. Når vi har den færdige pakke, tager vi fat 
i skolelærerne/Ungdomsskolen og ser, hvad vi kan finde ud af.   
 
Der er bestilt en 75-tommers infoskærm til forhallen i AIC. Der er intet 
abonnement på den løsning, vi har valgt. Det er ikke undersøgt, om vi kan have 
reklamere på skærmen.  
 
2026 er lukkeår i svømmehallen. Det vil sige, svømmehallen er lukket 12 uger. 
Denne sommer vil der blive taget hånd om udfordringerne med svømmehallens 
tag.  
Hele centret er helt lukket i skolesommerferien, men vi vil selvfølgelig rigtig gerne 
give plads til både Aktiv Sommer og elitetræning.  
 

 
3. Deltagerrunde  

AB 
o Der er en ødelagt plint i redskabsrummet. Den skal enten repareres eller 

fjernes, og det får vi ordnet.   
Hvem ejer de redskaber, der ligger i kampsportssal 1, og må de benyttes. 
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Det er Hapkidos, og flere benytter dem. De må forventes brugt, når de 
ligger i salen.   

o Er ked af, der ikke kan være skolesvømning på valgdagen og spørger, om 
der ikke er mulighed for, at de lige så stille kan gå ned i svømmehallen på 
valgdagen.  
Det er besluttet, at centret skal være helt lukket på valgdagen. Ved første 
valg var intet lukket, og det var til meget stor gene for de valgtilforordnede, 
der sidder rigtig mange timer i forhallen. Herefter blev det besluttet, at 
centret skal lukkes. Denne beslutning ligger ikke hos os. 

o Det roder rigtig meget i boldhallens redskabsrum. Floorballs skab, for 
enden af lokalet, roder og står altid åbent. Opfordrer til, at alle brugere 
sørger for at rydde op.   

o Rigtig mange af babymødrene fra svømmeklubben kommer omklædte og 
går ikke i bad og vasker sig. Det samme gør sig også gældende for andre 
gæster. AB synes, det er problematisk, at de står og lærer eleverne, hvor 
vigtigt det er at vaske sig osv., og så går den ene voksne kvinde efter den 
anden ind i svømmehallen helt uden at være vasket.  
En ting er, at det er uhygiejnisk, men det handler også om, at der i 
svømmehallens godkendelse står, at grundig afvaskning af hele kroppen 
er en forudsætning for, at man må gå i svømmehallen. Så det skal bare 
overholdes. I øvrigt er babybassinet det bassin, der har højest temperatur, 
og hvor der er størst grobund for bakterier. Og det er så dét bassin, 
babyerne skal dykke i. Jo mere skidt, der tilføres bassinet, jo mere klor 
tilføres også.   
Undertegnede sørger for at lave skriv til babyforældrene, hvor reglerne for 
afvaskning tydeligt fremgår + informationen om høje temperatur, bakterier, 
manglende afvaskning osv.  
Derudover vil livredderne blive bedt om at gå mere på afdelingerne og 
holde opsyn og informere. Men når svømmeklubben har tider, så har de 
selv opsynet. Svømmeklubben har altså ansvaret for, at deres medlemmer 
overholder svømmehallens regler. Der opfordres derfor til, at 
svømmeklubbens trænere bliver mindet om dette. 

o Skolerne vil købe flere svømmefødder, men at de så har brug for et sted, 
hvor disse kan opbevares. Det kigger vi på. 

o Der er mange skabe i svømmehallens omklædning, der ikke virker, og det 
minder lidt om en krigszone i omklædningsrummet. Der er benyttet flere 
forskellige måder at gøre opmærksom på, at skabene ikke virker, og 
blandt andet er der brugt rød/hvid strimmel. Der bliver spurgt, om det ikke 
er muligt at låse de skabe af, der ikke fungerer, men det er desværre ikke 
muligt, da det netop ofte er problemet, at de ikke kan låses.  
Vi har fået tilbud på nye låse til samtlige 200 skabe, men vi har ikke 
200.000 kr. til det. På trods af der er mange skabe, der ikke virker, så er 
der stadig mere end rigeligt med skabe.   
JLA mener, låsene vil kunne laves for ikke ret mange penge. JLA og HS 
kender nogle låsesmede, som formentlig vil kunne lave det billigt. 
Undertegnede og JLA mødes og kigger på det.  
  

JLE  
o Der var meget koldt i boldhallen for noget tid siden. Det var et generelt 

problem i hele huset, og det er løst. 
o Lakken på gulvet er slidt af flere steder i boldhallen, og det trænger til en 

slibning. Der er ingen idé i at lave gulvet, før problemet med taget er bragt 
i orden. Gulvet i gymnastiksalen er endnu værre og trænger i den grad 
også til en tur.  
Det er ejendomsafdelingen, der står for gulvene, og undertegnede tager 
fat i dem.  
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JLA  
o Er virkelig glade for, de måtte sætte gitterskab op i redskabsrum. 
o Også rigtig glade, da vi havde sat temperaturen i boldhallen ned til 16 

grader 😉 De synes, det er en passende temperatur, men det er der vist 
ikke så mange andre, der synes.  

o Derudover opfordrer han til mere fællesskab. I form af at komme og kigge 
på andres sportsgrene og hjælpe hinanden. De stiller gerne op som 
frivillig, hvis det også kommer den anden vej.  
 

KP 
Intet nyt er godt nyt 
 
MG 
Beder om uddybning af udfordringerne med babyhold og skoleelever. AB 
uddyber. Torsdag formiddag er det værst tænkelige tidspunkt, da de kommer med 
56 skolebørn samtidig med babymødre. Træneren har bedt skolerne om, at de 
skal flytte over på den anden side af bassinet. Træneren synes, den største 
udfordring er, at alle børnene sidder på kanten foran babybassinet. MG spørger, 
om de kan rykke ned mod vinduerne. AB fortæller, at de netop deler eleverne op i 
4 grupper, så lærerne ikke skal råbe så højt. De er derfor nødt til at være på 
kanten foran babybassinet.  
Problemet ville være løst, hvis babyholdene kom på et tidspunkt, hvor der ikke er 
så store skolehold.  
Undertegnede spørger Ditte (koordinator af svømmehold), om det er muligt, at vi 
fremover får planen for skolernes fordeling lidt tidligere (medio maj). Hvis det er 
muligt, så kan vi planlægge, så det vil give svømmeklubben mulighed for at 
udbyde hold ultimo maj.   
 
KR  

o Siger det er dejligt, at Peter er tilbage.  
o Nævner at der har været problemer med afløb i herrernes omklædning ifm. 

svømmehallen. Problemerne burde være løst.  
Det kan muligvis skyldes, at nogle gæster vælger at bruge håndklædeark 
– i stedet for toiletpapir – og det kan afløbene ikke klare. Der må kun 
komme toiletpapir i toiletterne. Vi ændrer fra håndklædeark til stor rulle 
med tyndere papir, og så håber vi, det hjælper.  

 
HS 
Intet nyt 
 
JH 

o Synes det er uprofessionelt, at tæppemand tilbyder at lægge gulvtæppe på 
gulvet i klublokalet, når det ikke er nivelleret. Kampsportsklubberne kigger 
på løsningsforslag.  

o Idrætsrådet har planlagt foreningsdag ved Risbjerggaard den 13. 
september. Her er alle foreninger velkommen til at komme og vise deres 
sport frem.  

o Idrætsrådet holder generalforsamling den 9. april, og JH opfordrer til at 
deltage.   

o Idrætsrådet arbejder på at lave en hædring (årets træner osv.) i 
forbindelse med halvlegen i fodboldkamp.   

o Idrætsrådet har modtaget en henvendelse fra Frivilligcentret, hvor man kan 
deltage i netværksmøde 21. april. De tilbyder blandt andet hjælp med 
regnskab.    

o Opfordrer til, at alle ansatte ved, hvordan handicappede kan komme ned i 
boldhallen. Altså så de kan komme ned med elevatoren, og at dørvogteren 
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på døren mellem svømmehal og boldhal bliver låst op, så de kan komme 
igennem. Det får vi selvfølgelig styr på.   

 
4. Eventuelt  

Intet til eventuelt.  
 
 
 
Elisabeth Manniche  


